
A feltételb®l xyz 6= 0. A bal oldalon az els® két törtb®l vonjunk le, a harmadikhoz pedig adjunk hozzá egyet-egyet.

Ekkor az alábbi egyenl®séget kapjuk:

(y − z)2 − x
2

2yz
+

(x− z)2 − y
2

2zx
+

(x+ y)2 − z
2

2xy
= 0.

A törtek számlálóit két négyzet különbségeként alakítsuk szorzattá és szorozzunk 2xyz-vel. Így kapjuk, hogy

x(y − z − x)(y − z + x) + y(x− z − y)(x− z + y) + z(x+ y + z)(x+ y − z) = 0.

A bal oldalon az (x + y − z) tényez® kiemelése után végezzük el a beszorzást:

(x + y − z)(xy − xz − x
2 + xy − yz − y

2 + zx+ zy + z
2) = 0.

A második tényez® az összevonás után két négyzet különbsége,

z
2 − (x − y)2

és így ugyan
sak szorzattá alakítható. Így a feltétel végül az

(x+ y − z)(x− y + z)(−x+ y + z) = 0

alakban írható.

Azt kaptuk, hogy ha (1) fennáll, akkor x, y és z közül valamelyik kett® összege a harmadikkal egyenl®. Mivel (1)

nem változik, ha benne két változót föl
serélünk, ezért föltehet®, hogy x+ y = z. Látható, hogy ekkor

y
2 + z

2 − x
2 = z

2 + (y + x)(y − x) = z(z + y − x) = z(x+ y + y − x) = 2zy

és hasonlóan

z
2 + x

2 − y
2 = 2zx,

tehát (1)-ben az els® két tört értéke valóban 1, a harmadiké pedig −1.
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